CITY OF ARCATA SPECIAL CITY COUNCIL MEETING

COUNCIL CHAMBER 736 F Street, Arcata

JULY 11, 2022 Monday, 6:00 PM

TO THE MEMBERS OF THE CITY COUNCIL OF THE CITY OF ARCATA AND TO THE CITY CLERK:

Notice is hereby given that a special meeting of the City Council of the City of Arcata is hereby called to be held on **Monday, July 11, 2022,** at **6:00 p.m.,** in the Council Chamber, 736 F Street, Arcata. The purpose of the meeting is as follows: Declare results of the Special Municipal Election held on June 7, 2022; Swear-in the newly elected member of the Arcata City Council; and hold a closed session, to wit, CONFERENCE WITH LEGAL COUNSEL—EXISTING LITIGATION Pursuant to Government Code Section 54956.9(d)(1): *Driscoll, et al., v. City of Arcata, et al.,* Humboldt County Superior Court Case Nos. CV190363 and CV2100376.

Dated: July 8, 2022

/s/ Stacy Atkins-Salazar
Stacy Atkins-Salazar, Mayor

AGENDA

Special accommodations for the disabled who attend City meetings can be made in advance by contacting the City Clerk at 822-5953. Assistive listening devices are available.

Pursuant to Government Code section 54957.5, all writings or documents relating to any item on this agenda which have been provided to a majority of the City Council, including those received less than 72 hours prior to the City Council meeting, will be made available for public inspection in the agenda binder located on the counter in the lobby at Arcata City Hall, 736 F Street, during normal business hours, and on the City's website at www.cityofarcata.org.

PLEASE NOTE: Speakers wishing to distribute materials to the City Council at the meeting are requested to provide 10 copies to the City Clerk.

Public Advisory: The Council Chamber in City Hall is now open to the public.

COVID-19 Notice

This City Council meeting will be held in person only. The City Council asks that when attending City meetings, persons socially distance as best they can and be courteous to those who continue to choose to wear a mask.

- I. CALL TO ORDER
- II. PUBLIC COMMENT
- III. NEW BUSINESS
 - A. Adopt Resolution No. 223-06 Declaring Results of the Special Municipal Election Held on June 7, 2022.
 - B. City Clerk to Swear-In Newly Elected Member of the Arcata City Council Pursuant to California Elections Code Section 10265.

IV. CLOSED SESSION

A. CONFERENCE WITH LEGAL COUNSEL—EXISTING LITIGATION Pursuant to Government Code Section 54956.9(d)(1): *Driscoll, et al.*, v. City of Arcata, et al., Humboldt County Superior Court Case Nos. CV190363 and CV2100376.

V. CLOSED SESSION REPORT

A. CONFERENCE WITH LEGAL COUNSEL—EXISTING LITIGATION Pursuant to Government Code Section 54956.9(d)(1): *Driscoll, et al., v. City of Arcata, et al.*, Humboldt County Superior Court Case Nos. CV190363 and CV2100376.

VI. ADJOURNMENT

RESOLUTION NO. 223-06

A RESOLUTION OF THE CITY COUNCIL OF THE CITY OF ARCATA DECLARING THE ELECTION RESULTS OF THE GENERAL MUNICIPAL ELECTION HELD ON JUNE 7, 2022

WHEREAS, a general municipal election was held in the City of Arcata on June 7, 2022, for the purpose of filling one (1) City Council seat, for a short term ending December 2024.

WHEREAS, an official canvass of this election by the Humboldt County Registrar of Voters reports that a total of 4,179 ballots were cast with the following results:

	Precinct					
	3A-1	3A-10	3A-12	3A-J1	3A-P2	Totals
Ballots Cast	1,117	872	888	459	843	4,179
Chase Marcum	44	42	32	14	33	165
Humnath Panta	92	76	78	43	87	376
Dana Quillman	43	52	52	11	75	233
Edith Rosen	109	95	93	67	79	443
Alexandra Stillman	483	268	308	190	233	1,482
Kimberley White	227	240	220	85	234	1,006
Unqualified Write-Ins	5	4	1	3	3	16

NOW, THEREFORE, BE IT RESOLVED that the City Council of the City of Arcata hereby declares the canvass dated July 8, 2022, from the Humboldt County Registrar of Voters to be the official results of the June 7, 2022, General Municipal Election and hereby certifies that Alexandra Stillman is duly elected to the Arcata City Council with a term expiring in December 2024.

DATED: July 11, 2022	
ATTEST:	APPROVED:
City Clerk, City of Arcata	Mayor, City of Arcata

CLERK'S CERTIFICATE

I hereby certify that the foregoing is a true and correct copy of Resolution No. 223-06, passed and adopted at a special meeting of the City Council of the City of Arcata, County of Humboldt, State of California held on the 11th day of July, 2022, by the following vote:

	City Clerk, City of Arcata
ABSTENTIONS:	
ABSENT:	
NOES:	
AYES:	